

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 8

РЕШЕНИЕ

05 августа 2024 года

№ 76-5

Санкт-Петербург

О внесении изменений в решение Территориальной избирательной комиссии № 8 от 14 июля 2024 года № 70-1 «О реализации проекта «ИнформУИК» в период подготовки и проведения выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга — Губернатора Санкт-Петербурга, назначенных на 8 сентября 2024 года»

В соответствии с пунктом 10 статьи 23, пунктом 2 статьи 64 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом статьи 10, пунктом 2 статьи 49 Закона Санкт-Петербурга от 20 июня 2012 года № 341-60 «О выборах высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга», решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 9 июля 2024 года No 67-8 «O реализации проекта «ИнформУИК» ПО адресному информированию и оповещению избирателей Санкт-Петербурга в период проведения выборов подготовки И высшего должностного Санкт-Петербурга Губернатора Санкт-Петербурга, назначенных на 8 сентября 2024 года» и в связи с кадровыми изменениями, Территориальная избирательная комиссия № 8 решила:

1. Внести в решение Территориальной избирательной комиссии № 8 от 14 июля 2024 года № 70-1 «О реализации проекта «ИнформУИК» в период подготовки и проведения выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга — Губернатора Санкт-Петербурга, назначенных на 8 сентября 2024 года» изменения, изложив пункт 1 в следующей редакции:

«Утвердить ответственными координаторами проведения адресного информирования и оповещения избирателей о дне, времени и месте, а также формах голосования на выборах высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга способом поквартирного (подомового) обхода с использованием специального мобильного приложения для работы членов участковых избирательных комиссий (далее – проект «ИнформУИК»):

Ершову И.А. – председателя Территориальной избирательной комиссии № 8;

Макарову Е.С. – члена с правом решающего голоса Территориальной избирательной комиссии № 8.»

- Разместить настоящее решение на сайте Территориальной избирательной комиссии № 8 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 8 Ершову И.А.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 8

И.А. Ершова

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 8

Н.Н. Селезнева